BTE %KMET

IGIEAH UM R R W, MEE A € M, (F), A =
E'AE. T A~y A AKRMRNAL W B ~; A NIAF
f£ P c GL,(F)f##3 B = P'AP. T & A = PBP!,
A~y B, XML WA~y B, B ~, C. WAHTE
P,Q € GL,(F) 14 B = P'AP M C = Q7'BQ. T2
C=Q 'P'APQ=(PQ)"A(PQ), i} A~,C. & RoL.

PR B A AL, 2 HAY 2 EATTE R — A 46 MR B 72 AN
7] 26 T AR RE. TR FRATTAY 1a) B nT S L AUA N 25 e 5
[ A e M, (F) WA HIFE S A MRS o] 58 18 5 0 H R

R 2.1 L A, BeM,(F). %% A~, B, 1
rank(A) = rank(B), det(A) =det(B), tr(A)=tr(B).

WEBA. %W B = PIAP, 2 P € GL,(F). B AL
FEREAS OB HE FE AR, BT LA rank(B) = rank(A). HATZIR
FeiE B FETT 4, det(B) = det(P~1) det(A) det(P) = det(A).

NTUEM tr(A) = tr(B). BATHE S = 2702 22 A
A, BIXHMER M = (my; ), N = (n;;) € M, (F),

tr(MN) =tr(NM).

(W B350 — =50 5 Phamdl 7.8.)
BATH tr(B) = tr(P~'AP) = tr(PP7'A) = tr(A). O
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5] 2.2 EBH:

10 01
g )
00 00
WERR. [ R 3X B ANSE M 693E N R), BT AE AT A~ 4B AR

5] 2.3 %

] A Fe B A& & AR 2
WERR. % P € GLy(F) 143 B = P'AP. W PB = AP,
B P(E+C)=P. &+

c<g;).

FRPC=0. BAPT#, BIVAC =0. FJ/F. XH\A
46 & T~ AL, O

2.2 ZMETFRE
BATEAFNIE (L(V),+, O, H3k) & F 225,
FEAEM AV EEHE T LE S, BT
A,B.C € L(V).
Ao(BoC)=(AoB)oC M AocE=EcA=A
2



Bl E—drard 1.19 0T H, (L(V),+,0,0,E) Z#— . It
AT o € F,

a(AoB) = (aA)oB=Ao(aB).
XA LR IRATIR L(V) 52 F ER— P RE
EIE 2.4 %
d: L(V) — M,(F)
A — A Afe,... e, FH4E%E
N O BEA &M B4 XA IR E A5 (BLiF AR O AR F ).

JERR. Wi 19, ¢ BRELMRME. & A B e L(V),
EAE e, ..., e, FHIFERED AR A, B, R¥E A 1.10,
®(AoB)=AB = O(A)D(B). A EEIIE (&) = E,. 0.

T, Ao BHER AB. %W A e L(V). IHE A
AL RR A T 5 5. WRAFAE N € FAISMMER
x €V, Ax) = Xx, M A ZRFRHET. i A=)\ W
RETE ke R A =0, MK ARERET Wi
A2 = A, WFR A ERFHT.

H ERE AR, ARk, BEF B H T4
HA Y O(A) 2 (Hok, BF, =5%) Bk
5 2.5 & D : Rfz]™ — Rz]™ &1 AKX D(f) = f/ = X.
WMD"=0. ZETELz,. .. 2" TOEELE—FF
=B 5.7,



B 2.6 ZUL,U, RV FZRMHELYV =U, & Us. & m
RV ETLEERAAR U 09%R, i=1,2. BAXTAF
MBRHERF LG —F 5 Cda 12.2(ii)), P VA
T AR Ty AR FN . Ke,...,eq U K, e, .., €,
U098 Mep, ... eqeqq,...,ep 2V B EIZEAT
T A2 Ty BIFE [ A A

B0\ . [0 O
O O O E, .|
3 BANEBEFERBFIA

YA€ L(V). 4 FIA = ({A*|k € N}). W] FA] R

{ozkAk—l—ozk_lAk_l—l—- ctar A+l |k € Nyag, g1, ..., a0 € F'}.

ERE|FIA C L(V). WERE G, H € F[A], GH € F|A].
imH O, € FIA. T/& FJA 273 HERIETE
GH = HG. T7 F[A] 22,

TATEFT UM T — N AEE H FlA] 258 HT. ) A
e AfE ey, ... e, NIFEFE. T EHE 2.1, A EH

Ot M, (F) — L(V)

fEAZ I FA] LR FlA]. BN FIA] 228 300 5 14
FUUZESE 3.5 7)), Brbl F|A] &5 # .
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EIN=R: 5N 3]
¢ F — F[A]

a — af

FENFEZ. B2 ARERSEH, o Ty RBA—IM
F[t] 2] F[A] BIRAZS o4 2 o(t) = A i E R S45
BIWHER f(t) = fit" + fisit" "+ + fit + fo € F[Y), &
F i feet, - -5 1, fo € F 133

dAf) = frA" + fro A+ LA o€ = fA).
HXHMERE p,q € F[t], BATH
(p+q@)(A) = p(A) +q(A) AT (pg)(A) = p(A)q(A).

F5 b, BRI A T IR E S o0 Flt) — FIA]
507t FIA] — FIA 138 MR oa MHE I 12
WP L PE L 1.10.

B E—yrE B 19050, dim(L(V)) =n?. TRE A, ..., A"

£ F L RETERC. 5 2, F1E ag, 00, ... 2 € F,
AENE, i

2 2
wE+ A+ o (AT AT = 0.

TR AANRRZRREIC. X G e FIA], TAIAREERE X
A [ A RE
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B 3.1 % ARKKRAET NE, f(t) =12 -3t — N2 0
f(A) =A>=3A4—-XE=-34=-2)\. O

ERE 3.2 BAAR S f(t) — f(A) BRI Ft] 2] FIA] 49

wEAS. TA
FlAl={p(A)|pe Flt]} B F[A={p(A)|pe€ Fli]}.

IR 3.3 BHELSE)RAcLV), pqge Flt] Z&. X
(pg)(A) = O, N

V = ker(p(A)) @ ker(q(A)).
WEBR. H1 Bezout KR, F74E u,v € F[t] 15

u(t)p(t) +v(t)q(t) = 1.

TR
u(A)p(A) +v(A)g(A) = €. (1)
wxeV. N
x = &(x) = (u(A)p(A) + v(A)g(A))(x) (. (1))
= (u(A)p(A))(x) + (v(A)g(A))(x) (BREFIERE X)
= (p(A)u(A))(x) + (g(A)v(A))(x) (F[A] Z2ZHH)
= p(A)(u(A))(x)) + q(A)(v(A)(x)). CRIARIES)
= p(A)(y) + q(A)(z)



KA (pg)(A) = O, Bibhp(A)g(A) = O. T q(A)(p(A)y)) =
0, Bl p(A)(y) € ker(q(A)). KA H1 ¢(A)(z) € ker(p(A)).
FANIE 2] x € ker(p(A)) + ker(q(A)). H x PAEEHEHEH
V = ker(p(A)) + ker(q(A)).

Hix x € ker(p(A)) Nker(q(A)). WH (1) 5H

MMV = ker(p(A)) @ ker(q(A)). O

5l 3.4 X A€ LIA) HR A =E. iE: ¥ F 848 ER
F T 2 B,

rank(A — &) + rank(A + &) = dim(V).

UERA. AR GG AR A K (5 —F 5% =t e A 4.1 (idi)),
AR ZAEH

dim(ker(A — &)) + dim(ker(A + &)) = dim(V).

Eft) =8 —1 M f(A) = A —E=0. &p=(t-1)
g=(t+1). B¥ pg=f, Fh(pg)(A) = 0. B F 94k
PEANSFT 2, PTVA ged(p, q) = 1. BIAAG D #2325 4n

V = ker(p(A)) @ ker(q(A)).
LBA p(A) = A= € A2 q(A) = A+E, Pt

dim(V') = dim(ker(A — &)) + dim(ker(A + &))
7



(Ao F AR —% —F % o 4.15). O
Wi A% = ERET RO S H T 5] T2 56 R
(gk 0
O —E

EIE 3.5 (BB, I X AcLV). N

V =ker(A) @ im(A) <= rank(A) = rank(A*).
IERR. BE. XHMTRE A€ L(V),

ker(A) C ker(A?), im(A) D im(A?).

B2 #9E . W v € ker(A). NI

Wy € im(A2). WEEz € VA y = Az). TR
y = A(A(z)) € im(A). Wi BoE.
(<) A rank(A) = rank(.A%), B LA

dim(ker(A)) = dim(ker(A%)).

X AZ A dim(ker(A)) +rank(A) = dim(ker(A?)) + rank(.A?)
(E—uFyER 1.16). B W & 7 50 ker(A) = ker(A?). &

VR0, o, WON T 2ERi 23k 27 B2 3, 2014 4F 4 A.
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x € ker(A) Nim(A). NWAFEy € Vil x = A(y) H.
A(x) = 0. T2 A%(y) = 0. AN ker(A) = ker(A?), Fr LA
y € ker(A). T2 x =0. Bl ker(A) + im(A) £ EHM. T2
dim(ker(A)+im(A)) = dim(ker(A))+dim(im(A)) = dim(V).
FAEH V =ker(A) @ im(A).

(=) TS AR 1,14 W50, 3007 ZUE]

im(A) C im(A?)

HIAT. W x € im(A). MIFEy e Vi x = Aly). BIA
V = ker(A) +im(A), Fr AfFAE u € ker(A), v € im(A) ¥
FRy=u+vHv=Aw) b wEVIhEN R T2
x =u+ A(w), M

x = Aly) = A(u) + A%(w) = A*(w) € im(A?).
PATH im(A) C im(A4%). O

R 3.6 § LR R A AP BT T T e, AT E®B A
W F ey,

(1) V =ker(A) ®im(A);
(ii) rank(A) = rank(A?);
(iii) im(A) = im(A?%);

(iv) ker(A) = ker(A?);



(v) dim(ker(A)) = dim(ker(.A?%)).
5 3.7 L Ac L(V) #HR A= A. L
ker(A) @ im(A) = V.

WERR. B A A% = A, BT VA rank(A?) = rank(A). B LB
B e 3B fatkib ik 2. O

B 3.8 & D & Rz], L& F4HF. M ker(D) =R H
im(D) = Rlz]™ Y. B AR c RV, Bk ker(D) +
im(D) & A Ae.

4 B FMIEMRRNZINN

EX 4.1 % feFlt], Ac LIV). 4% f(A) = O, NAk f
AXT ANFNLZIA X T AQIERGEL L X F
RER A A A GRNZ I A AL L, RATIR
PNERXAH—.

M, ¥ A e M, (F), &MMA X T A 69 E4 2 00
Fatle /N2 TR A BEAS .

3138 4.2 ik A< L(V), f(t) € Flt], p(t) & A &#) % 7
El
f(A) =0 = pl|f.
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WERR. H 2 W NERVERT RN f(t) = q(H)p(t) + r(t), HH
q,v € F[t] H deg(r) < deg(p). HIR/E A& EH f(A
q(A)p(A) + r(A). BN p(A) = O, FtLL f(A) = r(A).

MR f(A) = O, Wr(A) = 0. Hik/Z R E
XA r(t) = 0. W& r(t) =0, W r(A) = 0. T2,
f(A)=0.0

Rl 4.3 X Ae L(V). M AN SR KX A £ LE—.
o % | XA R KT n?.

HERR. K9 dim(L(V)) = n2 FTRA LA, ... A" £ F %
VAR, R, A G AEFRREA S T n? FIFNZ T
X TR, 2 EEH XA T n? Kpgr A
I 2 1. T deg(p) = deg(q). HH512E 4.2, plq H.
qlp. TRep=cq HHce F\{0} B ApHq#HiE—, Fr
Ple=1 0

ERR 4.4 A LZE3 A e M, (F) RIA &=

IB5. W Ae L(V), Aec M, (F). RN T4 5
iﬂ?il HA Zil HA.

\

el 4.5 L Ac L(V) B AecM,(F) & AWEANIESEX
)

N

HA = HA-
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. WO FIA — F[A] 22 R AR FER, Hp
O(A) = A (W 3T BR). MXHMER f e F[t],
O(f(A) = fF(P(A) = f(A) H 7' (f(A) = f(®7(A)) = f(A).

W f(A) = O JHMA f(A) = 0. T2 pa(d) =0 R
palA) = O. RFEGIHE 42,

pa)lpalt) B pat)|palt).
FRHT pa(t) M pa(t) @8 1 pa(t) = palt). O
5l 4.6 & Aec L(V). 1EH deg(pg) =1 % BAXEH A &K
AT
WERR. B A=), ANe F. Mus=t—X\ RZ, &
pa=t—X M O=ps(A)=A-X\. TR, A=)E. O
BRI, o =t, pg =t — 1.

Bl 4.7 L Ac L(V) RFREHT. 1B ua At H9FRK.
MERA. X AR = O, Wt B A BFIRE 4.2, uglth. TR
g At 8RR, O

5138 4.8 % A, B € M,(F),P € GL,(F) 1% B =P 'AP.
i’ feF[t]. N
f(B) =P f(A)P.
AR, A~ B = f(A) ~ [(B).
12



IERR. BEEUTHEAXNER i e N,

B'=(P'AP)(P"'AP)..-(P"'AP)(P"'AP) = P'A'P.

g

M
]

W F(t) = fith + fooitF T fit + fo. T

f(B) = fiP'A*P + f_\P'A*" P +...+ P 'AP + f,P"'EP
= P lf(AP. O

& 4.9 % A, B M,(F). %% A~y B, W 1y = up.

WERR. H1 51 B 4.8 A1 pa(A) = O AJ 50, pua(B) = O. T &
pplpa (13 4.2). [FE palpp. BN pa M pp #BE —, BT
pa=pp. U

5] 4.10 %

] A Fe B & & AR 2
R, 288 py=t—1. BABARERKFIERE, T
deg(pp) > 1 (B 4.6). TR, ua# pp. ¥ A=, B. O

5l 4.11 X A, Be M,(F), A Z¥FIE%E, B ZBREHMEE,
gl
A~y B <— A=B=0.
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WERR. @ 4.6 40 B 4.7 T4, pa =t — A, pp =tF, L F
ANeFkeZ". R A~,B. W puy=pp (442 4.9). T
A=0HBk=1 FHEA=0#B=0. 3—47 1
AR, O

Rl 4.12 % A e L(V). W dim(F[A]) = deg(uq) B AT
WG HAXY 14(0) # 0.

JEBR. W d = deg, (). BATRIERAE, A, ..., AL FIA]
[ —2H 3L

W ag, o, ...,0q-1 € F {5
€+ A+ o AT = 0.

L) =ag+ait+---+ag 1t € F[t]. W p(A) = 0.
Adeg,(p) <d, Filhp=0. T, aqy=a;=--=ay_1=0.
BRATMER £, A, ..., A Tk

W G e F[A]. WA g € FIt| 1618 G = g(A). HZ T
i RERVER]FN, AFLE ¢, r € F[t], deg,(r) < d {15

g(t) = q(t)pa(t) +r(t).
T
G = g(A) = q(A)palA) +r(A) =r(A).

HGREA... ATVEF ERREAS TRZE A, ..,
AT R PIA] B—8H2. Fralth, dim(F[A]) = d.
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i/& ,LLA:ﬁ()‘l‘ﬁllH‘ cee —|‘Bd_1td_1—|—td, :/H\:EP ﬁo, 61, ceey ﬁd_1€F.
o
O =B+ BLA+ -+ By 1 AT+ A7
IR p1a(0) #0, M) By #0. T2

A(=BE — - 4 B AP — AT =80 (2)
P

B A AT B A AT WISR pg(0) = 0, U By = 0. T2

pat) =B+ ot + -+ Buat" 2+,

O:A(618+62~’4+"'+5d_1¢4d_2—|—_,4d_1).
1 s TR AL )
O2615_‘_62“4"‘"“|‘6d_1.x4d_2—|—,,4d_1,

BRATEBAEZEZIR By + Bot + - - - + Byt 2+t T4k,
A FlE. O

SRR 4.13 B (2) T4, ¥ ATHER, A e F[A].

5 AZTF=|g

EX 5.1 K AcL(V), U RV @F =R, 42 AU)CU,
BPVue U A(u) e U, WA U & A 89 A48 F75H].

15



WUz AR AR WAy LR U B 14
WHE T NWEE R, DRI Aly v Ay, HEEE
AUEE(U).

5 5.2 & D& R[z]" LagFHEF. 0 R[z]P £ D ayR
TF=0R, k=1,2,...,n. 12" A& k=0,1,...,n—1.
BNEF, MV @ENFZRHAZRT N ORTH.

Rl 5.3 X Aec L(V), URAWNIERETZEN, 0 <
d<n. WALV G—BEMEF AEZETIEER

B C
A= :
O D
EF Be My(F) & Ay W EANFEFR R T, Edm g, pa,
wBlpa, pplpa.

WERR. e, ...,eq R U KWI—HE ET RNV B—
Hit e, ...,eqeq1,...,6, BFRNU R ABALRFZH],
Frbh2 5 e {1,2,...,d} i, A(e;) 72 ey, ..., eq BIZ 1A
&, B0 A(ej) KT eqrt, ..., e, FIBIREIETF. T2 AT
el,...,es€i1,...,e, NHMEMmARERX, H B &
Av fE e, ... eq FHIFEFE.

BHEHEATRUEAER ke N

Ak — BF  «
O DF|’
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Forbtw FREEA d x (n— d) B RE. T, SHERE £ € FIH).

f(B)  x
A) = :
I ( 0 f(D))

KN pa(A) = Opsn, BTEA p1a(B) = Ogxa, pa(D) = On—ayx (n—a)-
512 4.2, pplpa, polpa, Hopa,lpa. O

SI3B 5.4 % A c LV), U,Uy IF-FL AT =, B
VZUl@UQ. ‘i)‘ﬂiq,...,édl ;%Ul él]zg—g, 51,---75d2795U2 éﬁ
A WAV LK €1y« -5 €Edyy 01, .., 5d2 T A GSETEZ

A O
A= )
O A
L A€ My (F) & Ay, 3t gk Fosls, i=12 #

mopa = lem(pay, , pag,) (B850 ME ).

iIEHH ?J‘I_%Z\QJ V = U1 D U2 é_l_'_%él\ d1 + dz = n(: dll’Il(V)) E.
61,...,6d1,51,...,5d2 2 Moo, it A 617---7€d17517---;5d2
BV MM % e {12, .d}. Ale) € Uy, Ale)) f2
€1, -5 €dy E‘Jéﬂi'fﬁéﬁjﬁ\, E%ﬂ:‘ (51, ceey 5d2 E/‘Jﬂé*/]?%lz%%@
Tie, fF1E A € My, (F) 18615

(Aler), ..., Aleq,)) = (e1,. .., €q,) A7
FAlH, F71E Ay € My, (F) f#453

(A1), ..., A(0q,)) = (01, .. .,04,)As.
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TR A A& Ay, FEX NI N HRERE, ¢ = 1,2, i, ALE
VIR e, ... €q,01, ..., 00, FHIFEFEST A,

Wp = lem(pay,, pay,). B 53, pag, s pag, |pa:
T 5% plua XA pay |p, pay, Ip, T p(Ay,) = O Rl
p(Ap,) = O (51# 4.2). T2

(pa) 0\ (oo
- (50,0) (6 5)

LG B 4.2, palp. HRIHE—MHEE p=pu4 O
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